

વાત ગાંધીનગરની

ગઈકાલે સાંજથી મેઘરાજાએ મહેર કરતા શહેરમાં ઠંડક પ્રસરી ગઈ હતી. ગઈકાલે મેઘરાજાએ ધબધબાટી બોલાવી હતી જે કે આજે ઝરમર ઝરમર સ્વરૂપે પધારેલા મેઘરાજાએ પાટનગરને લીલુછમ બનાવી દીધું છે.

આ વર્ષે મેઘરાજા ગાંધીનગરમાં ઓફિસ અવર્સ પહેલા કે બાદ જ પધારે છે. મોટેભાગે સાંજે છે વાગ્યા પછી અને રાત્રે દસ વાગ્યા પહેલા ક્યારેક ધમાકેદાર તો ક્યારેક ઝરમર ઝરમર સ્વરૂપે આવે છે. પણ નોકરી ધંધાવાળાઓની સમય સીટરબં કરતા નથી. આ વર્ષે વરસાદે પણ સાંજે સાંજે આવવાનો નિર્ણય કર્યો હોય એવું અત્યાર સુધી અનુભવાય છે.

આઈપીએસની બદલીઓ આવે છે આગામી ૩૧ મીએ રાજ્યના પોલીસવાડા શિવાનંદ ઝા નિવૃત્ત થઈ રહ્યા છે તે પહેલાં ૩૫ થી ૪૦ અધિકારીઓ બદલાવવાનો સળવળાટ પોલીસભવન અને ગૃહ વિભાગ વચ્ચે ચાલી રહ્યો છે. કેટલાકને બદલી સાથે બદલી તો કેટલાકની માત્ર બદલી કરાશે એવા પડીકા પોલીસભવનમાં ચાલે છે. જે કે હજુ મગનુ નામ મરી પાડવા કોઈ તૈયાર નથી. કારણ કે લીલી ઝંડી તો હાઈ કમાન્ડ આપશે ત્યારે જ હુકમો થશે.

કોર કમિટીને રજા નથી હોતી શનિવાર હોય કે રવિવાર, તહેવાર રાષ્ટ્રીય હોય કે ધાર્મિક કોર કમિટીની બેઠક દરરોજ નિયમિત દરરોજ પાંચ વાગે મુખ્યમંત્રીના બંગલે મળે એટલે મળે જ... કોરોના વાયરસના સંક્રમણના પ્રારંભથી આજ સુધી નિયમિત રાજ્યની કોરોના અંગેની છેલ્લામાં છેલ્લી સ્થિતિ અને નિયંત્રિત કરવાના ઉપાયોની રોજરોજ ચર્ચાઓ થાય છે.

ગરબા આયોજકો સોમવારે મુખ્યમંત્રીને મળશે નવરાત્રી ગરબા એટલે ગુજરાતની આગવી ઓળખ. હજુ નવરાત્રીને અઢી મહિના કરતાં વધુ સમય બાકી છે પરંતુ દરેક ગુજરાતીના મનમાં ઉચાટ છે કે આ નવરાત્રીએ ગરબા રમવા મળશે કે નહીં. પરિસ્થિતિ અંગે કોઈ કદી શકે એમ નથી પરંતુ રાજ્યભરના જાણીતા ગરબા આયોજકો સોમવારે મુખ્યમંત્રીને મળવા ગાંધીનગર આવી રહ્યાં છે. સુરત, વડોદરા, રાજકોટ અને અમદાવાદ સહિતના ગરબા આયોજકોની માંગણી છે કે સપ્ટેમ્બરના ઉત્તરાર્ધમાં કોરોનાના કેસ ઘટતા જાય તો શરતી મંજૂરી આપવી જોઈએ. આમ છતાં રાજ્ય સરકારની ગાઈડલાઈન મુજબ જ આયોજન કરવાની ખાતરી પણ આપવામાં આવશે.

નવી હેરીટેજ પોલીસી આવી રહી છે 'મુશ્બુ ગુજરાત કી' કેમ્પેઈન બાદ ગુજરાતના પ્રવાસનને વેગ મળ્યો હતો પરંતુ કોરોના કાળમાં પ્રવાસન ઉદ્યોગ મંદ પડી જતાં પ્રવાસનને બેઠું કરવા નવી એડવેન્ચર પોલીસી અને હેરીટેજ પોલીસી બનાવવામાં આવી રહી છે. ગુજરાતમાં આવેલા રાજા રજવાડાઓના મહેલો, કોઠીઓને સામાન્ય જનતા માટે ખુલ્લા મુકવા અને રાજસ્થાનની જેમ મહેલોને હોટલોમાં ફેરવવાની વિચારણા કરવામાં આવી રહી છે. સાથે જ એડવેન્ચર સ્પોર્ટ્સને પણ પ્રોત્સાહન આપવામાં આવશે.

'અર્ક' આજનો... સત્ય મોન રહે તો સૌ પૂજે છે સત્ય બોલવા લાગે તો સૌ ધ્રુજે છે.

પુષ્પનક્ષત્રમાં કાચુ સોનુ વરસ્યુ

જિલ્લામાં સાર્વત્રિક સરેરાશ બે ઈંચ વરસાદ નોંધાયો : માણસામાં સૌથી વધુ વરસાદ રાતના ૮ થી ૧૦ માં ૪ ઈંચ વરસાદ



ગાંધીનગર, તા. ૨૫ જિલ્લાના ચારેય તાલુકામાં વરસાદને કાચા સોના સાથે ખેડૂતો ગાંધીનગર જિલ્લામાં ગઈકાલે વરસાદ જે રીતે પડ્યો સરખાવી રહ્યા છે.

શહેરમાં બીજા દિવસે પણ મેઘરાજા મહેરબાન

શુક્રવારે રાત્રિના ઘોઘમાર વરસાદ બાદ સતત બીજા દિવસે સાંજે પણ મેઘરાજા મહેરબાન : બે દિવસમાં બે ઈંચ વરસાદ : મોડી સાંજે વાદળ ગર્જના વચ્ચે વરસાદી માહોલ યથાવત : જિલ્લામાં અત્યાર સુધી સિઝનનો ૩૮.૫૮ ટકા વરસાદ

ગાંધીનગર તા. ૨૫ ગાંધીનગરમાં ગઈકાલે રાત્રિના સમયે અચાનક જ ધોધમાર વરસાદ વરસતા પલવારમાં જ શહેર પાણી પાણી થઈ ગયું હતું. માત્ર એક જ કલાકમાં પોણા બે ઈંચ વરસાદ વરસ્યો હતો. જ્યારે આજે સાંજે પણ વરસાદના ભારે ઝાપટાથી વાતાવરણમાં ઠંડક પ્રસરી હતી શહેરમાં સિઝનનો ૧૬ ઈંચ જેટલો વરસાદ થયો છે. જ્યારે જિલ્લામાં પણ અત્યાર સુધી સિઝનનો ૩૮.૫૮ ટકા વરસાદ વરસ્યો છે. સાર્વત્રિક વરસાદથી ખેડૂતોમાં પણ હર્ષની લાગણી વ્યાપી છે. ગાંધીનગરમાં ગઈકાલે દિવસના ઉકળાટ બાદ રાત્રિના સમયે અચાનક જ વાતવારણમાં નાટ્યાત્મક પલ્ટો આવ્યો હતો આકાશમાં વરસાદી વાદળો ગોરંભાયા હતા. રાત્રિના સમયે વિજયમકારા અને વિજકડાકા સાથે વરસાદ તુટી પડ્યો હતો. પલવારમાં જ શહેરમાં ચોમેર વરસાદી પાણી ભરાઈ ગયા હતા. શહેરમાં એક કલાકમાં પોણા બે ઈંચ વરસાદ વરસ્યો હતો. વરસાદના લીધે સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગો તેમજ સેક્ટરોના કોમન પ્લોટમાં પાણી ભરાઈ ગયા હતા. જ્યારે શહેરમાં આજે સવારથી વાદળિયા વાતાવરણ સાથે સાંજના સમયે અચાનક જ આકાશમાં વરસાદી વાદળો છવાઈ ગયા હતા જ્યારે ચોડીવારમાં જ વરસાદ વરસવાનું શરૂ થઈ ગયું હતું. વરસાદના ભારે ઝાપટાના અંતે ઠેર ઠેર પાણી ભરાઈ ગયા હતા. સાંજના સમયે વરસાદી ભીજારાથી જનજીવન પણ પ્રભાવિત થયું હતું.



ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં વધુ ૨૪ કેસ

સારવાર દરમ્યાન વધુ બે દર્દીના મોત : ગાંધીનગરમાં ૧૧, કલોલમાં ૬, માણસામાં ૩ અને દહેગામમાં ૪ કેસ નોંધાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગાંધીનગર જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં કોરોનાના વધુ ૨૪ કેસ નોંધાયા છે. આજે સારવાર દરમ્યાન વધુ બે દર્દીના મોત થયા છે. આ સાથે જિલ્લામાં સારવાર દરમ્યાન મૃત્યુ પામનાર દર્દીઓની સંખ્યા વધીને ૬૩ પર પહોંચી છે. મળતી વિગતો મુજબ માણસાના એક દર્દીનો અને કલોલ તાલુકાના ધમાસણાના એક વૃદ્ધનું સારવાર દરમ્યાન અવસાન થયું છે. જિલ્લામાં સારવાર દરમ્યાન અવસાન પામી રહેલ દર્દીઓની વધતી જતી ટકાવારીને લીધે જિલ્લામાં ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આજે ૨૪ કેસ નોંધાયા છે જેમાં ગાંધીનગર તાલુકામાં ૧૧, દહેગામમાં ૪, માણસામાં ૩ અને કલોલમાં ૬ કેસ નોંધાયા છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે ગાંધીનગર તાલુકાના રાયસણ ગામેથી ૫૬ વર્ષીય પુરૂષનો રિપોર્ટ પોલીટીવ આવ્યો છે જે તમાકુના વેપાર સાથે સંકળાયેલ હોવાનું જાણવા મળે છે. કોરોના માટે હોટસ્પોટ બનેલ કુડાસણમાંથી પણ આજે ૫૯ વર્ષીય પુરૂષનો રિપોર્ટ પોલીટીવ આવ્યો છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે આ દર્દી વ્યવસાયે ખાનગી તબીબ છે. જે મહેસાણા જિલ્લામાં પ્રેક્ટીસ કરતા હોવાનું જાણવા મળે છે. આવા જ બીજા હોટસ્પોટ ગમાતા અડાલજમાંથી આજે બે મહિલાના રિપોર્ટ પોલીટીવ આવ્યા છે. અડાલજ એ તેની પ્રસિદ્ધ વાવને કારણે પ્રવાસધામ તરીકે પણ વિકસેલું છે. અડાલજમાંથી આજે એક ૩૬ વર્ષીય મહિલા અને ૩૪ વર્ષીય મહિલાના રિપોર્ટ પોલીટીવ આવ્યા છે. પેઠાપુરમાંથી એક ૬૩ વર્ષીય પુરૂષનો રિપોર્ટ પોલીટીવ આવ્યો છે. નવા પાલજમાંથી પણ એક ૫૯ વર્ષીય પુરૂષનો રિપોર્ટ પોલીટીવ આવ્યો છે.

શહેરમાં વધુ પાંચ કેસ નોંધાયા

બોરીજ, સે. ૫, સે. ૨૫, સે. ૬-સી માંથી કેસ મળ્યા : બોરીજમાંથી બે સગા ભાઈનો રિપોર્ટ પોલીટીવ : કૃષિભવનના આસિ. ડાયરેક્ટર પણ કોરોનાની ઝપટમાં આવ્યા ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગાંધીનગર શહેરમાં આજે કોરોનાના વધુ પાંચ પોલીટીવ કેસ મળી આવ્યા છે. આ સાથે શહેરમાં નોંધાયેલા કેસોની સંખ્યા ૪૧૫ પર પહોંચી છે. આજે નોંધાયેલા કેસોમાં લેબ. ટેકનીશ્યન, બેંકના કલાર્ક, આસિ. ડાયરેક્ટર તેમજ સુપરવાઈઝરનો સમાવેશ થાય છે. શહેરમાં કેસોની સંખ્યા વધી રહી છે પણ રિકવરી રેટ સારો હોવાથી તંત્રને થોડીક રાહત છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે સે. ૨૫ માં રહેતા અને સે. ૨૮ ની જી.આર્.ડી.સી.માં આવેલ એક ઔદ્યોગિક ગૃહમાં સુપરવાઈઝરની નોકરી કરતા ૫૧ વર્ષીય પુરૂષનો રિપોર્ટ પોલીટીવ આવ્યો છે. આ દર્દીએ હોમ આઈસોલેશનનો વિકલ્પ સ્વીકાર્યો છે અને તંત્રને લેખિતમાં બાંહેધરી આપતાં તંત્રએ તે મંજૂર રાખેલ છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે આ દર્દીના પરિવારના ૬ સભ્યોને હોમ ક્વોરોન્ટાઈન કરવામાં આવ્યા છે. બોરીજ ગામમાંથી બે સગા ભાઈઓનો રિપોર્ટ પોલીટીવ આવેલ છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે ૨૫ વર્ષનો યુવાન જે અમદાવાદની ખાનગી હોસ્પિટલમાં લેબ. ટેકનીશ્યન તરીકે સેવાઓ આપે છે અને ૨૯ વર્ષનો મોટો ભાઈ જે ફર્નિચરના વ્યવસાય સાથે સંકળાયેલ છે. આ બન્ને ભાઈનો રિપોર્ટ પોલીટીવ આવતાં તેમને સારવાર માટે ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવેલ છે. આ બન્ને ભાઈના પરિવારના અન્ય ૩ સભ્યોને તંત્રએ હોમ ક્વોરોન્ટાઈન કરી દીધા છે. ઉના જિ. જુનાગઢમાં એસ.બી.આઈ.માં

Advertisement for Gandhinagar District Co. Op. Milk Producer's Union Ltd, Capital Offset, and other local services.